

Уважаеми кандидат-студенти,

Информираме Ви, че кандидатстудентските изпити за кампания 2024-2025 г. ще се проведат по график, както следва:

- **Общообразователен изпит - на 29 юни от 10 до 12 часа;**
- **Специализиран изпит (Химия и Биология) - на 30 юни от 10 до 12 часа;**

Информация за общообразователния изпит:

Изпитът се състои от два модула - 1. Български език и литература и 2. История и съдържа общо 40 въпроса – 18 въпроса по български език, 7 въпроса по литература и 15 въпроса по история на България. Въпросите във всеки модул са с 4 възможни отговора, само един от които е верен. Всеки верен отговор носи една точка. Кандидатите могат да започнат изпита по всяко време между 10 и 12 часа на 29 юни (след 12 часа системата няма да допуска започване на нов изпит). Общата продължителност на изпита е 90 минути, а при изтичане на срока системата автоматично записва подадените от кандидата отговори.

Внимание: след завършване на модул системата няма да допусне връщане на кандидата към този модул!

Информация за специализирания изпит:

Изпитът се състои от два модула - 1. Химия и 2. Биология, съдържа общо 40 въпроса – 20 въпроса по биология и 20 въпроса по химия, и е с обща продължителност от 120 минути.. Въпросите във всеки модул са с 4 възможни отговора, само един от които е верен. Всеки верен отговор носи една точка. Кандидатите могат да започнат изпита по всяко време между 10 и 12 часа на 30 юни (след 12 часа системата няма да допуска започване на нов изпит). Продължителността на всеки модул е 60 минути, а при изтичане на срока системата автоматично записва подадените от кандидата отговори.

Внимание: след завършване на модул системата няма да допусне връщане на кандидата към този модул!

За да положи изпита кандидатът трябва да влезе в системата ЕСКИЗ (<https://eskis.mon.bg>) с регистрирания си потребител. При успешен вход, в основната навигационна лента вляво вижда меню „Приемен изпит“, което позволява директен и персонализиран достъп до изпитната система. Оценките ще бъдат публикувани в началния екран (“Работен кабинет“) в системата на 03.07.2024 г.

Молим кандидатите да влязат в системата около 9:30 в деня на изпита, за да избегнем голямо натоварване!